

સૌ પ્રથમ  માં જઈને  
**GET IT ON Google Play**  
**SANJOG NEWS** સર્ચ કરવું  
 ત્યારબાદ **INSTALL** નું બટન દબાવવું  
 અથવા [www.sanjognews.net](http://www.sanjognews.net) સર્ચ કરો  
 ગણતરીની લેઠ્ઠીમાં સંજોગ ન્યૂઝની એપ્લિકેશન  
 તમારા મોબાઈલમાં ડાઉનલોડ થઈ જશે

# સંજોગ ન્યૂઝ

સૌરાષ્ટ્રમાં ભારે વરસાદથી પૂરની સ્થિતિ, રોડ ધોવાતા અનેક ગામો સંપર્કવિહોણા

## રાજ્યમાં આકાશી આફત: અનેક વિસ્તાર જળબંબાકાર

### જુનાગઢમાં બે કલાકમાં ૧૪ ઈંચ વરસાદથી શહેર દરિયામાં ફેરવાયું

### નવસારીમાં આભ ફાટ્યું: ૧૩ ઈંચ વરસાદથી જળબંબાકાર



જુનાગઢ, તા. ૨૨



વહેલી સવારથી સૌરાષ્ટ્ર અને દક્ષિણ ગુજરાતમાં ભારેથી અતિભારે વરસાદ વરસી રહ્યો છે. જુનાગઢની હાલત ખૂબ જ ગંભીર બની છે. ત્યારે માત્ર બે કલાકમાં જ મેઘરાજાએ એવો કહેર વર્તાવ્યો કે સમગ્ર જુનાગઢ શહેર દરિયામાં ફેરવાયું હોય તેવી સ્થિતિ સર્જાય છે. ધસમસતા પાણીના પ્રવાહે જુનાગઢવાસીઓને ધુજાવી દીધા હતા. મોટાભાગના વિસ્તારો પાણી-પાણી થઈ ગયા છે. પાણીના પ્રવાહમાં અનેક કાર-બાઈક, કેબિનો રેકડીઓ તણાઈ રહી છે. લોકોનાં

મકાનમાં પણ પાણી ઘૂસી ગયાં છે. જેથી લોકો ઘરના ધાબા પર ચડી ગયા હતા. ધોધમાર વરસાદને પગલે જુનાગઢની જનતા એક જ પ્રાર્થના કરી રહી છે કે 'હવે મેઘતાંડવ બંધ થાય તો સારું'. ધોધમાર વરસાદ ખાબકતા સમગ્ર શહેરમાં જમીન ત્યા જળ જોવા મળી રહ્યું છે. ભારે વરસાદના કારણે રસ્તાઓ નદીઓમાં ફેરવાયા છે. ગિરનાર અને દાતાર પર્વત ઉપર સાંભેલાધારે વરસાદ પડતાં કાળવા નદી બે કાંઠે વહી રહી છે. જ્યારે ભવનાથ, કાળવા ચોક અને મોતીબાગ વિસ્તારમાં ભયંકર

સ્થિતિનું નિર્માણ થયું છે. અનેક વાહનો તણાઈ ગયા છે. મકાનોમાં પાણી ભરાઈ ગયા છે. એક નજરે જુનાગઢમાં પૂર જેવી સ્થિતિ સર્જાઈ છે. લોકો જીવ બચાવવા ધાબે ચડી ગયા છે. મેઘરાજાએ કહેર વર્તાવતાં સ્થિતિ અતિગંભીર બની રહી છે. અનેક કારો તણાવવાની જેમ તણાઈ રહી છે. ગિરનારમાં ૧૪ ઈંચ અને શહેરમાં ૮ ઈંચ વરસાદ વરસ્યો છે. ચાર કલાકથી અનરાધાર વરસાદ વરસી રહ્યો છે. ગિરનાર પર્વત ઉપર આશરે ૧૪ ઈંચ જેટલો વરસાદ ખાબક્યો હતો. જેથી પર્વત ઉપરનું પાણી શહેરમાં

ઘૂસ્યું ગયું હતું. જેના પગલે જુનાગઢમાં ચારે બાજુ પાણી પાણી જોવા મળ્યું હતું. શહેર દરિયો બન્યો તો રસ્તાઓ નદીઓમાં ફેરવાયા છે. આ વચ્ચે એક યુવક પણ કાર સાથે જ તણાયો હતો. તેમજ એક માજી પણ તણાયા હતા. જોકે, લોકોએ આ માજીને બચાવી લીધા હતા. ભાવનગર રેલવે ડિવિઝનના જુનાગઢમાં ભારે વરસાદને કારણે જુનાગઢ-વડાલ સેકશનમાં રેલવે ટ્રેક ધોવાઈ ગયો છે. આ સ્થિતિના કારણે ભાવનગર ડિવિઝનમાંથી પસાર થતી કેટલીક ટ્રેનોને અસર થઈ છે.



(એ.આર.એલ), અમદાવાદ, તા. ૨૨



ગુજરાતમાં સતત ભારે વરસાદ પડી રહ્યો છે. ગુજરાતના નવસારીમાં તો જાણે આભ ફાટ્યા જેવી સ્થિતિ છે. સતત ભારે વરસાદના કારણે અનેક ઠેકાણે રસ્તાઓ પણ બંધ છે. અને જણાવવાનું કે ગુજરાતમાં આગામી ત્રણ દિવસ ભારે વરસાદની આગાહી કરવામાં આવી છે. સુરત, વલસાડ, નવસારીમાં મેઘતાંડવની શક્યતા છે. દ્વારકા, પોરબંદર, જામનગરમાં અતિભારે વરસાદ પડશે એવી આગાહી કરાઈ છે. દક્ષિણ ગુજરાતના નવસારી જિલ્લાના નવસારી તાલુકામાં

છેલ્લા ચાર કલાકમાં ૧૩ ઈંચ વરસાદ ખાબક્યો છે. નવસારીના જલાલપોર તાલુકામાં બે કલાકમાં ૭ ઈંચ વરસાદ પડ્યો છે. સવારે ૬ થી બપોરે ૨ વાગ્યા સુધી રાજ્યમાં ૧૦૬ તાલુકાઓમાં વરસાદ પડ્યો. નવસારી તાલુકામાં કુલ ૧૦.૫ ઈંચ વરસાદ પડ્યો છે. શહેરના અનેક વિસ્તારોમાં જળબંબાકારની સ્થિતિ સર્જાઈ છે. હજુ પણ વરસાદનું જોર યથાવત છે. સતત ભારે વરસાદના કારણે રાજ્યમાં ૨૭૫ જેટલા રસ્તાઓ બંધ છે. પોરબંદરમાં એક નેશનલ હાઈવે બંધ છે. જ્યારે

૧૩ સ્ટેટ હાઈવે બંધ છે. સૌથી વધુ દેવભૂમિ દ્વારકામાં ૪ સ્ટેટ હાઈવે બંધ છે. જ્યારે રાજકોટ, જામનગર અને પોરબંદરમાં બે સ્ટેટ હાઈવે બંધ છે. પંચાયત હસ્તકના કુલ ૨૪૬ રસ્તા બંધ છે. વલસાડ જિલ્લામાં ૭૫ રસ્તા બંધ છે. પોરબંદરમાં ૫૬, જુનાગઢમાં ૪૮, દેવભૂમિ દ્વારકામાં ૧૫ અને નવસારીમાં ૨૫ માર્ગો બંધ છે. રાજ્યમાં અન્ય ૧૫ રસ્તા બંધ હાલતમાં છે. ભારે વરસાદના કારણે રાજ્ય વાહન વ્યવહારને પણ અસર થઈ છે. અસરગ્રસ્ત વિસ્તારોમાં એસટીના ૪૦ રૂટ બંધ કરવામાં

આવ્યા છે. ગુજરાતના વિવિધ ડેમની સ્થિતિ ભયજનક સ્તરે આવી ગઈ છે. શેનુજી ડેમના ૨૦ અને મધુબન ડેમના ૧૦ દરવાજા ખોલાયા છે. તો જામનગરમાં ધોધમાર વરસાદ, અનેક ગામોને એલર્ટ કરાયાં છે. સાંજના પાંચ વાગ્યા પછી અમદાવાદમાં ધોધમાર વરસાદ શરૂ થઈ ગયો હતો. શહેરના વિવિધ વિસ્તારોમાં ધોધમાર વરસાદને કારણે રોડ પરથી પસાર થતા વાહન ચાલકોને ભારે હાંલાકીનો સામનો કરવો પડી રહ્યો છે. તેમજ અમદાવાદના રસ્તાઓ પર ઠેર ઠેર પાણી ભરાવવાના શરૂ થઈ ગયા છે.

ચાલો ફતેપુર.... ચાલો ફતેપુર....

શ્રી લેઉવા પટેલ ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટ - અમરેલી દ્વારા આયોજીત

## પદ્યાત્રા

ચાલો ફતેપુર...  
 લેઉવા પટેલની આસ્થાનું કેન્દ્ર  
 ભક્તિદ્વારા એકતાની શક્તિ

જય ભોજલરામબાપા

તારીખ : 23-07-2023, રવિવાર, સમય : સાંજે 4:00 કલાકે  
 રૂટ : રોકડીયા હનુમાન મંદિર થી ભોજલધામ - ફતેપુર

### એનસીપી ધારાસભ્ય અમોલ મિટકરીએ ટ્વીટ કર્યું

## મહારાષ્ટ્રના રાજકારણમાં ટૂંક સમયમાં નવાજૂની, અજિત પવાર મુખ્યમંત્રી તરીકે શપથ લેશે તેવો દાવો

(એ.આર.એલ), મુંબઈ, તા. ૨૨

મહારાષ્ટ્રમાં રાજકીય ભૂકંપ અટકવાનું નામ નથી લઈ રહ્યો. આ તરફ હવે એનસીપી ધારાસભ્ય અમોલ મિટકરીએ અજિત પવાર વિશે મોટો દાવો કર્યો છે. મિટકરીએ ટ્વીટ કરીને દાવો કર્યો છે કે, રેખુટી સીએમ અજિત પવાર ટૂંક સમયમાં મુખ્યમંત્રી તરીકે શપથ લેશે. પોતાના ટ્વીટમાં મિટકરીએ શપથ દરમિયાન જે રીતે નેતા બોલે છે તે જ લાઈન લખી છે. મિટકરીએ લખ્યું, "હું અજિત અનંતરાવ પવાર છું... મહારાષ્ટ્રના મુખ્ય પ્રધાન તરીકે શપથ લઈ રહ્યો છું કે...! બહુ જલ્દી" અહીં અમોલ મિટકરીનું

આ ટ્વિટ આવ્યું અને બીજા બાજુ સમાચાર આવ્યા કે, મહારાષ્ટ્રના મુખ્યમંત્રી એકનાથ શિંદે દિલ્હી પહોંચી ગયા છે. શિંદેની દિલ્હી મુલાકાતની વાત કરીએ તો એવું કહેવામાં આવી રહ્યું છે કે, તેઓ એક ખાનગી કાર્યક્રમમાં હાજરી

આપવા માટે દિલ્હી આવ્યા છે. પરંતુ નિષ્ણાતો કહે છે કે, તેઓ દિલ્હીમાં ભાજપના મોટા નેતાને મળી શકે છે.

### શું તમને સાંભળવાની તકલીફ છે ? તો તમારે કાનના મશીનની જરૂરીયાત હોઈ શકે...

તો નિષ્ણાત ઓડિયોલોજિસ્ટ પાસે કાનની તપાસ કરાવો

કાનની અંદરનું મશીન | કાનની પાછળનું મશીન

કોક્લીયર ઈમ્પ્લાન્ટનું જુનું મશીન | કોક્લીયર ઈમ્પ્લાન્ટનું નવું મશીન

કોક્લીયર ઈમ્પ્લાન્ટ ઓપરેશન વિશે માર્ગદર્શન મળશે.

## અવતાર

રપીય અને હિયરીંગ ક્લિનિક

ગોલ્ડન પ્લાઝા, હોટેલ એન્જલ નજીક, સ્ટેશન રોડ, અમરેલી. મો. ૭૨૫૨૦ ૬૩૩૬૩

### એઈમ્સ હોસ્પિટલમાં ફ્રી (મફત)માં થતી સારવાર

હૃદયરોગના હુમલા વખતે કરાવવી પડતી એન્જીઓગ્રાફી કે એન્જીઓપ્લાર્ટી હૃદયની બંધનળીઓને સમીગ (સ્ટેન્ટ) મુકીને ખોલવાની સારવાર તદ્દન મફતમાં...

૨૪ કલાક સ્ત્રી રોગના નિષ્ણાંત સેવામાં હાજર રહેશે.

મુખ્યમંત્રી અમૃતમ (મા) ડાઈ યોજના  
 પ્રધાનમંત્રી જન આરોગ્ય યોજના (PM-JAY)  
 ડુએઈમ્સ હોસ્પિટલ, બસ સ્ટેશનની સામે, અમરેલી  
 02792-222060/76 108 108 27

નોંધ : આ તમામ યોજનાનો લાભ પ્રધાનમંત્રી જન આરોગ્ય યોજના તથા મુખ્યમંત્રી અમૃતમ (મા) ડાઈ યોજનાના ડાઈ ઘરોએ જ મળવાપાત્ર છે.

### બાલમુકુંદ જ્વેલર્સ પ્રા.લી.

સવારે ચાલવા જવું લાભકારી તો છે જ.. પરંતુ, દિવસ દરમિયાન ઘણું બધું ચલાવી લેવું અતિ લાભકારી છે..!

લાઇવ ૨૨ કેરેટ ઘણીનાનો ભાવ જાણવા મીસ કોલ કરો  
 9.55.5811166

એ -૧૯, ઈન્દિરા માર્કેટ, અમરેલી  
 ph.No.(02792)223770/226868

### POLO PLUS પોલો પ્લસ CONTAINERS

અમને ગૌરવ છે, કે અમે ગુજરાતી છીએ અમે સરતી નહી સૌથી શ્રેષ્ઠ પ્રોડક્ટ બનાવીએ છીએ....

100 - 150 200 - 300 લીટર માં ઉપલબ્ધ

100% ડ્યુ એસ મશીનથી

500 થી 10000 લીટર ની વિશાળ રેન્જ માં ઉપલબ્ધ

9 YEAR WARRANTY

વધુ વિગત માટે સંપર્ક કરો મો. ૯૯૦૯૬૦૯૬૯૬

૧૪ વર્ષ ની ગેરંટી



રાજ્યપાલ આચાર્ય દેવવ્રતજી અને મુખ્યમંત્રી ભુપેન્દ્ર પટેલના હસ્તે

## લાઠીખાતેયુએનવોટરકોન્ફરન્સતળાવનુંલોકાર્પણ

અમરેલી, તા. ૨૨

રાજ્યમાં જળ સિંચન દ્વારા નદી તળાવ ચેકડેમો ઉંડા કરવાની યોજના અમલમાં છે. જેના ભાગરૂપે અમરેલી જિલ્લાના લાઠી તાલુકામાં રાજ્ય સરકાર અને ધોળકીયા ફાઉન્ડેશનની ૫૦-૫૦ ટકા ભાગીદારીથી ૨૮ કિ.મી. લાંબી ગાગડીયો નદીને ઉંડી અને પહોળી કરવાનું કામ અંદાજીત ૨૦૦૦ લાખના ખર્ચે કરવામાં આવી રહ્યું છે.

જેનું આજે રાજ્યપાલ આચાર્ય દેવવ્રતજી અને મુખ્યમંત્રી ભુપેન્દ્ર પટેલના હસ્તે યુએન વોટર કોન્ફરન્સ તળાવનું લોકાર્પણ કરવામાં આવ્યું હતું. આ તકે મુખ્યમંત્રી અને રાજ્યપાલે જળ સિંચનની ક્ષમતા અને નદીની અગાઉની સ્થિતિ વિશે વિગતો મેળવી હતી. આ પ્રસંગે રાજ્યપાલ આચાર્ય દેવવ્રતજીએ પ્રાકૃતિક



ખેતીની હિમાયત કરી હતી અને વધુમાં વધુ ખેડૂતો પ્રાકૃતિક ખેતી તરફ વળે તે વિષય પર ભાર મુક્યો હતો. હાલમાં રાજ્યમાં

૭.૫ લાખ ખેડૂતો પ્રાકૃતિક ખેતી કરે છે. અને આગામી સમયમાં દરેક ગામમાં ૭૫ ખેડૂતો પ્રાકૃતિક ખેતી કરતાં થાય તે

માટે રાજ્ય સરકાર કાર્ય કરશે. આ પ્રસંગે મુખ્યમંત્રી ભુપેન્દ્ર પટેલે સવજીભાઈ ધોળકીયાના નેતૃત્વ નીચે ધોળકીયા

ફાઉન્ડેશન દ્વારા થઈ રહેલા જળ સંચય થકી રાષ્ટ્ર સેવાના ઉમદા કાર્યને બિરદાવ્યા હતા. ઘનશ્યામભાઈ ધોળકીયાએ

મહેમાનોનું જયારે બ્રિજેશ ધોળકીયાએ શાબ્દિક સ્વાગત કર્યું આભારવિધિ કરી હતી.

**અમરેલી ખાતે મુખ્યમંત્રી અને રાજ્યપાલને આપકાર્યા**

રાજ્યપાલ દેવવ્રતજી અને મુખ્યમંત્રી ભુપેન્દ્ર પટેલનું અમરેલી એરપોર્ટ ખાતે આગમન થતાં નાયબ મુખ્ય દંડક કૌશિક વેકરીયા, લાઠી-બાળરાના ઘાસાસભ્ય જનક તળાવીયા, ડેબ્જી આઈ.જી. ગોતમ પરમાર, કલેક્ટર અજય દહિયા, ડીડીઓ દિનેશ ગુરુવ, એસ.પી. હિમકરસિંહ, જિલ્લા ભાષણ પ્રમુખ રાજેશ કાળકીયા, ધોળાકીયા ફાઉન્ડેશનના પ્રમુખ સવજીભાઈ ધોળકીયા સહિતના મહાનુભાવોએ પુષ્પગુચ્છ આપી ભાવભર્યું સ્વાગત કર્યું હતું.

## દામનગરમાં આંગણવાડીના ઓરડા અને પ્રાથમિક સુવિધાનો અભાવ

દામનગર, તા. ૨૨

ગૌચરની જમીનમાં તથા નદી, નાળાના પટમાં બ્લોક નાખવા જગ્યા મળી જાય છે. પરંતુ વિવિધ વિસ્તારોમાં આંગણવાડીના નાના ઓરડા બનાવવા અને વેપારીઓ માટે સુલભ શૌચાલય બનાવવાની જગ્યા મળતી નથી. પ્રાથમિક સુવિધાઓ વગર શહેરીજનો

## બગસરામાં પીજીવીસીએલ દ્વારા જરૂર કરતાં વધારે ડોક્યુમેન્ટ મંગાતા લોકોમાં રોષ

પીજીવીસીએલના નોટીસ બોર્ડ કરતાં વધારે ડોક્યુમેન્ટ માંગવામાં આવી રહ્યા છે

બગસરા, તા. ૨૨

બગસરા પીજીવીસીએલમાં નવા કનેક્શન માટે ગ્રાહકોને

જરૂરીયાત કરતાં વધારે ડોક્યુમેન્ટ માંગી હેરાન કરવામાં આવતા હોવાની લોકોમાં ચર્ચાઓ થઈ રહી છે. પીજીવીસીએલ સબ ડિવીઝન નીચે આવતાં ગામડા અને શહેર માટે નવા કનેક્શનની માંગણી કરવા જરૂરી ડોક્યુમેન્ટની યાદીનું લીસ્ટ પીજીવીસીએલ

કચેરીમાં જ લગાવેલ હોય છતાં પણ આ નિયમનો ઉલ્લાંઘનો કરી જરૂરીયાત કરતાં વધુ ડોક્યુમેન્ટ માંગી ગ્રાહકોને ખોટી રીતે હેરાન પરેશાન કરવામાં આવતા હોય તેવી ફરીયાદ અરજદારો પાસેથી સાંભળવા મળે છે. પીજીવીસીએલના

અધિકારીઓ આ બાબને યોગ્ય કરી સરળતાથી અને ધક્કા વગર કનેક્શન આપે તેવી ગ્રાહકોમાંથી માંગ ઉઠી છે. નવા કનેક્શન માટે લોકો પાસેથી દસ્તાવેજની સાથે પાલીકાના રહીશ અને આવકનો દાખલો પણ માંગવામાં આવે છે. જયારે પીજીવીસીએલ ઓફીસમાં મસ મોટા બેનરો મારીને લખવામાં આવ્યું છે કે, તેના લીસ્ટ મુજબનું કોઈ એક ડોક્યુમેન્ટ હશે તો પણ કનેક્શન મળી જશે. ત્યારે ગ્રાહકોને જરૂરીયાત કરતાં વધુ ડોક્યુમેન્ટ માંગીને હેરાન ન કરવામાં આવે તેવી ગ્રાહકોમાંથી માંગણી કરાઈ છે.

## વડીયાના પત્રકાર પરિવારની દીકરીના જન્મદિવસની ગરીબ લોકોને ભોજન કરાવી ઉજવણી કરાઈ

વડીયા, તા. ૨૨

અમરેલી જિલ્લાના છેવાડાના તાલુકા એવા વડીયાના પીઠ પત્રકાર ભીખુભાઈ વોરાના ભત્રીજાની દીકરી યામીના બીજા જન્મ દિવસ નિમિત્તે સેવાકીય કાર્યો કરવામાં આવ્યા હતા. જેના ભાગરૂપે વડીયા શહેરના સદગુરુ નગરમાં વસવાટ કરતા અને મજૂરીકામ કરીને જીવન ગુજારતા લોકોને સાંજના સમયે અહીં આવેલ પટેલવાડી ખાતે બોલાવીને ભરપેટ ભોજન કરાવવામાં આવ્યું હતું. આમ મોટા તાયફા કરવાના બદલે સેવા કાર્યો કરી એક અનોખી પહેલ કરવામાં આવી હતી. આ તકે

## રાજુલામાં વિજ્ઞાન પ્રવાહના વિદ્યાર્થીઓ સેડી સંસ્થાની મુલાકાતે

રાજુલા, તા. ૨૨

રાજુલાની સરકારી વિજ્ઞાન પ્રવાહની હાઈસ્કૂલના વિદ્યાર્થીઓએ સેડી સંસ્થાની મુલાકાત કરી શિક્ષણ કાર્ય પૂર્ણ થયા બાદ નોકરીની તકો અંગે માર્ગદર્શન મેળવ્યું હતું. આ તકે સેડી સંસ્થાના પ્રિન્સીપાલ મધુબેન વાળા અને શિક્ષકગણ હાજર રહ્યા હતાં.

## વડીયાના ખાનખીજડીયા ગામે તણાયેલ યુવકનો મૃતદેહ મળ્યો

વડીયા, તા. ૨૩

અમરેલી જિલ્લાના વડીયા તાલુકાના ખાનખીજડીયા ગામેથી ગઈકાલે એક યુવાન ઢૂંઢીયા પીપળીયા ગામે જવા નીકળ્યો હતો. આ રસ્તે મોટરસાયકલ લઈને સ્મશાન પાસેના વોકળા પાસેથી પસાર થતી વખતે વરસાદના પાણી વધતા તણાઈ ગયો હતો જેનો વીડિયો સોશિયલ મીડિયામાં વાયરલ થયો હતો. જેની જાણ સ્થાનિક લોકોએ વહેલી સવારે એનડીઆરએફ ટીમ દ્વારા યુવકની શોધખોળ હાથ ધરાઈ હતી. ઘટનાસ્થળેથી એકાદ કિ.મી દૂર આ યુવકનો મૃતદેહ મળતા વડીયા સિવિલ હોસ્પિટલ ખાતે લાવી આગળની કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવી હતી. પરિવારનો મુખ્ય કમાનાર વ્યક્તિ ગુમાવતા પરિવાર નિરાધાર બન્યો છે. ત્યારે આ પરિવારને સહાય પ્રાપ્ત થાય તેવી લોકલાગણી છે.

## બગસરાના સાપરથી સુડાવડ જવાના રસ્તે આવેલો પુલ જર્જરિત

બગસરા, તા. ૨૨

બગસરા તાલુકાના સાપરથી સુડાવડ ગામે જવા માટે એકમાત્ર રસ્તો આવેલો છે જેના પર એક પુલ બનાવવામાં આવ્યો છે. આ પુલ વરસાદના કારણે તુટી જવાથી અહીંથી પસાર થતા વાહનચાલકોને ભારે મુશ્કેલીનો સામનો કરવો પડી રહ્યો છે. પુલની સાઈડો ધોવાઈ જવાથી આ રસ્તાને

અનેક વાહનોને પસાર થવું પડે છે. પરંતુ હવે અહીં ભારે અને મોટા વાહનો પસાર થઈ શકે તેવી પરિસ્થિતિ રહી નથી. જેથી અત્રેના લોકો અને વાહનચાલકો દ્વારા પુલનું સમારકામ કરવા અથવા તો નવો બનાવવામાં આવે તેવી માંગ કરવામાં આવી રહી છે.

## જાફરાબાદની વિવેકાનંદ સોસાયટીમાં છેલ્લા ૪ માસથી સ્ટ્રીટ લાઈટ બંધ

જાફરાબાદ, તા. ૨૨

જાફરાબાદના વઢેરા રોડ પર આવેલ વિવેકાનંદ સોસાયટીમાં છેલ્લા ૪ માસથી સ્ટ્રીટ લાઈટ બંધ હોય અહીંના રહીશો દ્વારા આ અંગે નગરપાલીકાને મૌખિક અને લેખિતમાં વારંવાર રજુઆત કરવામાં આવેલ હોવા છતાં

હજુ સુધી આ સોસાયટીમાં સ્ટ્રીટ લાઈટ શરૂ કરવામાં આવી નથી. અધિકારીઓને રજુઆત કરવામાં આવે તો તેઓ કહે છે કે અમે પીજીવીસીએલમાં કવોટેશન સાથે પૈસા ભરી દીધા છે. તો બીજી તરફ પીજીવીસીએલ એવું જણાવે

છે કે, સાર્વરિક્કુલાથી એબીસી કેબલ આવે તો કામગીરી થશે. નગરપાલીકા અને પીજીવીસીએલ એકબીજાને ખો આપી રહ્યા હોવાના કારણે છેલ્લા ૪ મહિનાથી આ સોસાયટીના લોકો અંધારામાં છે. આ વિસ્તારમાં સિંહ અને ટિપડા જેવા હિંસક પશુઓ વારંવાર આવી ચડે છે ત્યારે અંધારામાં કોઈ ગંભીર ઘટના બનશે તો તેની જવાબદારી કોની? ૪ મહિના જેવો સમય થયો અને અનેક રજુઆત હોવા છતાં આ પ્રશ્નનું નિરાકરણ ક્યારે આવશે તેની રાહ આ વિસ્તારોના રહીશો જોઈ રહ્યા છે.

**Jitendra Sanghani**  
Cell : 98254 22922

**MARUTI SUZUKI**

મારુતિ સુઝુકી સર્વિસ સ્ટેશનનું એકમાત્ર સ્થળ તથા સંપૂર્ણ આધુનિક સુવિધા સાથેનો વિશ્વાસપાત્ર અને અનુભવી સ્ટાફ

### કારકેર સેન્ટર

(Maruti Authorised Workshop)

વ્હીલ એલાઇમેન્ટ, વ્હીલ બેલેન્સીંગ, મીકેનિક કામ, રીપેરીંગ, વોશિંગ તેમજ સર્વિસ કરી આપનાર

ચકકરગઢ રોડ, અમરેલી-૩૬૫ ૬૦૧

ફોન: ૦૨૭૯૨ ૨૨૦૦૯૯, E-mail: carcarerushi@rediffmail.com

**HERO**

DUNYA KO SARVOTTAM FI ENGINE TECHNOLOGY AB HAR HF DELUXE MEIN.

**નવનીત ઓટો સેન્ટર**

ગોપી સિનેમા પાસે, સ્ટેશન રોડ, અમરેલી ફો. ૭૫૭૪૮૭૩૦૦

**ડૉ. ગુંજન મોવલીયા**

M.B.D.C.H. (Mumbai)  
FPCC (KDAH Mumbai)  
Pediatric Intensivist

**PICU Fellow**  
કોલોલબેન વીરભાઈ અંબાલી હોસ્પિટલ, મુંબઈ

**હોસ્પિટલમાં ઉપલબ્ધ સુવિધાઓ**

- જન્મથી ૧૮ વર્ષ સુધીના બાળકોના રેગેનું મિટાન તથા સારવાર ::
- Level III NICU - નવજાત શિશુનું સઘન સારવાર કેન્દ્ર ::
- Level III PICU - બાળકો માટેનું સઘન સારવાર કેન્દ્ર ::
- રસીકરણ કેન્દ્ર (Vaccination Centre) ::
- ૨૪ કલાક ઈમરજન્સી સારવાર ::
- સેન્ટ્રલ ઓક્સીજન સિસ્ટમ ::
- દાખલ બાળકો માટે સ્પેશિયલ તથા જનરલ રૂમની સુવિધા ::
- પોર્ટબલ X ray તથા સોનોગ્રાફીની સુવિધા ::
- Hamilton Ventilator (Made in Switzerland) ::
- (શ્વેતિ સ્વાસ આપવા માટેનું અતિ આધુનિક સાધન)
- CPAP/HFNC ::

**નવજાત શિશુ તથા સઘન બાળરોગ નિષ્ણાંત**

**કોલોલબેન હોસ્પિટલ**

પહેલો માળ, સેવા ભારતી હોસ્પિટલ, કેરીયા રોડ, અમરેલી. મો. ૯૦૨૩૯ ૫૧૪૦૧



અમરેલી જિલ્લાના ખેડૂતોને બેવડો માર

એક તરફ અતિવૃષ્ટી તો બીજી બાજુ જિલ્લામાં યુરિયા ખાતરની તંગી

યુરિયા ખાતરની અછત અંગે ૧૧ પ્રતિનિધીઓનું લુખ્મુ આશ્વાસન કે ખેડૂતોને ખાતર મળશે ???

ખેડુતોએ વાવેલા મહામુલા પાકોને નિષ્ફળ જવાની ભીતિ ઉભી થઈ છે. તો બીજી તરફ ઉગતા પાકને જરૂરી એવા યુરિયા ખાતરની જિલ્લાભરમાં તંગી ઉભી થઈ છે. જેના કારણે જગતના તાતને બેવડો માર સહન કરવો પડી રહ્યો છે.



મોટા ભાગની મોલાતને પાણી જવાની શક્યતા છે. અને ખેડૂતોને ફરી વખત વાવણી કરવી પડે તેવી પરીસ્થિતિનું નિર્માણ થયું છે. બીજી તરફ

અમરેલી, તા. ૨૨  
એકલા એકાદ માસથી અમરેલી જિલ્લામાં સતત વરસાદ પડી રહ્યો છે જેના કારણે

અમરેલી જિલ્લામાં સતત વરસાદ પડી રહ્યો છે જેના કારણે

અમરેલી જિલ્લામાં સતત વરસાદ પડી રહ્યો છે જેના કારણે

૧૦૮ની ટીમે મધ્યરાત્રિએ વાડી વિસ્તારમાં જોખમી સગર્ભાની નોર્મલ ડિલિવરી કરાવી

લાઠી, તા. ૨૨  
અમરેલી જિલ્લાના લીલીયા તાલુકાના અંટાળીયા ગામના વાડી વિસ્તારમાં મજૂરી કરતા પરપ્રાંતિય પરિવારના ટીનુબેન ભાઈલાલ ભાંભોરને મધ્ય રાત્રિએ પ્રસુતિની અસહ પીડા ઉપડતાં ખેત માલીક ચીમનભાઈ દ્વારા ૧૦૮ ઈમરજન્સીને જાણ કરવામાં આ હતી. વરસાદ ચાલુ હોવાથી

૧૦૮ એમ્બ્યુલન્સ વાડી વિસ્તારમાં જઈ શકે તેમ ન હોવાથી ઈએમટી બિપીનભાઈ ખેતરીયા, પાઈલોટ હિતેશભાઈ રાજયગુરુ જરૂરી મેડિકલ સાધનો લઈ સ્થળ પર પહોંચી દર્દીની તપાસ કરતા દર્દીને અસહ પ્રસુતિનો બહાર આવી ગયું હોવાથી સ્થળ પર જ ડિલિવરી કરાવવાની ફરજ



બહાર આવી ગયું હોવાથી સ્થળ પર જ ડિલિવરી કરાવવાની ફરજ પડી હતી. જે બાદ માતા-બાળકને દવાખાને ખસેડવામાં આવ્યા હતા. જેને લઈ દર્દીના સગા સંબંધીઓએ ૧૦૮ ના કર્મચારીનો આભાર માન્યો હતો. ઉપરાંત ૧૦૮ ઈમરજન્સી પ્રોગ્રામ મેનેજર દિલીપ સોલંકી અને જિલ્લા અધિકારી યુવરાજસિંહ ઝાલા દ્વારા પણ સારી કામગીરી કરવા બદલ લાઠી ૧૦૮ના સ્ટાફને અભિનંદન પાઠવ્યા હતા.

શ્રીમતીએસ.એચ.ગજેરાસ્કૂલનાસ્માર્ટક્લાસમાં ચંદ્રયાન-૩નું જીવંત પ્રસારણ કરવામાં આવ્યું

એક સાથે ૩૦૦૦ વિદ્યાર્થીઓએ ચંદ્રયાન લોન્ચિંગ લાઈવ નિહાળ્યું



હરીભાઈ ગજેરા પ્રાથમિક / ઉ.મા. શાળા, શ્રીમતી ચંપાબેન વસંતભાઈ ગજેરા માધ્યમિક શાળા, ગુજરાતી અને અંગ્રેજી માધ્યમ શાળાના સંયુક્ત ઉપક્રમે ઈસરો દ્વારા ભારતનું ચંદ્રયાન-૩નું જીવંત પ્રસારણનું વિદ્યાસભા સ્કૂલના સ્માર્ટ ક્લાસીસ અને ડિજિટલ ક્લાસીસમાં કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં ૩૦૦૦ જેટલા વિદ્યાર્થીઓએ ખુબ જાણાશાથી આ કાર્યક્રમનું જીવંત પ્રસારણ નિહાળ્યું હતું. આ તકે સંસ્થાના પ્રમુખ વસંતભાઈ ગજેરા, મંત્રી મનસુખભાઈ ધાનાણી અને ચનુરભાઈ ખુંટ સહિતના ટ્રસ્ટીઓએ અભિનંદન પાઠવ્યા હતા.

અમરેલી પોલીસ સ્ટેશનમાં ફોનથી ધમકી આપનાર એમપીનો શપ્સ ૧૫ વર્ષે ઝડપાયો

અમરેલી, તા. ૨૨  
અમરેલી જિલ્લામાં નાસતા ફરતા આરોપીને ઝડપી પાડવા વિશેષ ડ્રાઈવ હાથ ધરવામાં આવી છે. જે અંતર્ગત અમરેલી પોલીસ સ્ટેશનમાં ફોનથી ધમકી આપનારો અને છેલ્લા ૧૫ વર્ષથી

નાસતા ફરતા મધ્યપ્રદેશના આરોપીને અમરેલી રૂરલ પોલીસે ઝડપી લીધો હતો. મધ્યપ્રદેશના અલીરાજપુરના ભાભરા તાલુકાના બડીપોલના ચંદનભાઈ રણમણભાઈ ઉર્ફે અમનસિંહ બામનીયા (ઉ.વ.૩૬)ને ઝડપી

પાડવામાં આવ્યો હતો. આ કામગીરી પ્રોબેશનર આઈપીએસ અમરેલી ગૌરવ અગ્રવાલ, નાયબ પોલીસ અધિક્ષક અમરેલી વિભાગના જે.પી.ભંડારી તથા અમરેલી પોલીસ ટીમ દ્વારા કરવામાં આવી હતી.

અમરેલી શહેરમાંથી બાળ મજૂરોને મુક્ત કરાવાયા

અમરેલી, તા. ૨૨  
અમરેલી શહેરમાં પોલીસ દ્વારા બાળ મજૂરોને શોધી મુક્ત કરાવવાનું અભિયાન ચલાવાઈ રહ્યું છે. જે અંતર્ગત અમરેલી શહેરમાંથી બાળકોને મુક્ત કરાવાયા છે. બાળ મજૂરોને કામ પર રાખવા ગુનો હોવાનું જાણવા છતાં કેટલાક લોકો

આમ કરીને કાયદાનો ભંગ કરી રહ્યા છે. અમરેલીમાંથી પોલીસે બાળ શ્રમિકોને મુક્ત કરાવી બાળ સંરક્ષણ ગૃહમાં કલી આપ્યા હતા. શહેરમાં મુરલીધર પાન એન્ડ કોલ્ડ્રીક્સ તથા કુટ શાકભાજી, ફોરવર્ડ સર્કલમાંથી બાળ શ્રમિકોને મુક્ત કરાવી બાળ સંરક્ષણ ગૃહ ખાતે મોકલી આપવામાં આવ્યા હતા. અમરેલી સિટી પોલીસ સ્ટેશનના હેડ કોન્સ્ટેબલ એસ. એમ.વિઝુડા વધુ તપાસ કરી રહ્યા છે.

સાવરકુંડલામાં ભુલથી ઝેરી પાવડર પીતાં યુવતિનું મોત

ચક્રકર આવતા હોવાથી અખાણતા ઝેરી દવા પી લીધી

એ જાહેર કર્યા મુજબ, તેમની પુત્રી રિદ્ધીબેન (ઉ.વ. ૧૮)ને ચક્રકર આવતા હોવાથી દવાખાને લઈ જતા તેણે જણાવ્યું કે, ભુલથી અનાજમાં નાંખવાની ઝેરી દવા પાવડર પી લીધો છે, જેના કારણે મોત થયું હતું. સાવરકુંડલા ટાઉન પોલીસ સ્ટેશન હેજ કોન્સ્ટેબલ જીતેન્દ્રભાઈ જીવરાજભાઈ વધુ તપાસ કરી રહ્યા છે. પીપાવાવ ધામ ખાતે રહેતા શાંતિભાઈ ઉર્ફે કાળુભાઈ ઘુઘાભાઈ ગુજરાતી (ઉ.વ. ૨૫)એ જાહેર કર્યા મુજબ,

લખ મણ ભાઈ ભોજભાઈ ગુજરાતી (ઉ.વ. ૪૫) જોલાપર ગામે ભગવાનભાઈ વાજસુરભાઈ વાઘની વાડીની રખોપું કરતા હતા. પીપાવાવ ધામ ગામેથી સાંજના ટીફીન લઈને વાડીએ જવા નીકળ્યા તે દરમિયાન જોલાપર હાડકો નેરણામા અકસ્માતે કોઈ કારણોસર પડી જવાથી મરણ પામ્યા હતા. ડુંગર પોલીસ સ્ટેશનના એ.એસ.આઈ એમ.કે.પીછડીયા વધુ તપાસ કરી રહ્યા છે.

KAKA PVC PROFILE શ્રેષ્ઠ કચારેય સસ્તુ ન હોય, સસ્તુ કચારેય શ્રેષ્ઠ ન હોય. શ્રી વલ્લભ એન્ટરપ્રાઇઝ કિચન કેબિનેટ | માળીયા | ટી.વી. કેબિનેટ વોલ પેનેલિંગ | સીલીંગ | પી.વી.સી. દરવાજા ફાયદા : ઉદ્યોગ પ્રુફ, પાણીની કોઈ અસર નહિ ઓછા સમયમાં અસરકારક પ્રતિસાદ આધુનિક યુગનું એક આધુનિક પગલું ૪૬ સરદાર શોપિંગ સેન્ટર, જિલ્લા પંચાયત રોડ, અમરેલી

નીર્મળ સાવલીયા ૯૮૭૯૬ ૬૭૭૭૧ સંજય સાવલીયા ૯૯૭૯૯ ૪૨૪૪૨ --//સભા ડિવિઝનલ મેજિસ્ટ્રેટ, અમરેલીની કોર્ટમાં, અમરેલી// અપીલ રજી.નં.૮૬/૨૦૨૩ અરજદાર :- શ્રી મધુભાઈ ભગવાનભાઈ દુધાત, રે.સરંભડા, તા.જિ.અમરેલી, વિરુદ્ધ :- સામાવાળા :- જન્મ-મરણ નોંધણી અધિકારીશ્રી, તલાટી-કમ-મંત્રીશ્રી, ગ્રામ પંચાયત કચેરી, મુ. સરંભડા, તા.જિ.અમરેલી. જાહેર નોટીસ:- આથી લાગતા વળગતાઓને આ જાહેર નોટીસથી જાણ કરવામાં આવે છે કે, અમરેલી તાલુકાના સરંભડા ગામના રહીશ શ્રી મધુભાઈ ભગવાનભાઈ દુધાતએ તેઓની પુત્રી રેખાબેન મધુભાઈ દુધાતનો જન્મ તા.૦૧/૦૩/૧૯૭૧ના રોજ થયેલ હોવાની નોંધ કરાવવા તેઓએ અંગ્રેની કોર્ટમાં ઉપરોક્ત નંબરથી અરજ કરેલ છે. તો આ કામના સામાવાળાના જન્મ-મરણ રજીસ્ટરમાં નોંધ કરાવી આપવા સામે કોર્ટને પણ વાંધા તકરાર હોય તો તેમણે આ નોટીસ વર્તમાનપત્રમાં પ્રસિધ્ધ થયેથી એક માસમાં જાને અથવા તેમના મુખત્યાર મારફત અંગ્રેની કોર્ટમાં વાંધા તકરાર સાથે હાજર રહેવું અન્યથા યોગ્ય હુકમ કરવામાં આવશે. જેની નોંધ લેવી. આજ તા. ૧૭/૦૭/૨૦૨૩ ના રોજ મારી સહી તથા કોર્ટના સિક્કા કરી આપ્યા. કોર્ટનો સિક્કો સભા ડિવિઝનલ મેજિસ્ટ્રેટ અમરેલી.

LAKSHYA EDUCATION એડમિશન ચાલુ છે ધોરણ ૧૦/૧૨ પછી? હેલ્થ સેનેટરી ઈન્સ્પેક્ટર (S.I.) ફાયર સેફ્ટી ANM GNM B.Sc. (Nursing) PBSC SC/ST વિદ્યાર્થીઓને સ્કોલરશીપ NIOS બોર્ડમાં ધોરણ 10/12 (આર્ટ્સ, કોમર્સ, સાયન્સ) નો અભ્યાસ પૂરો કરી કારકિર્દી બનાવો Gandhinagar - Ahmedabad - Rajkot Junagadh - Amreli - Surendranagar Contact : 7043819956 / 9510140937 lakshyaeducationamreli@gmail.com http://lakshyaeducation.org.in/ બીજો માળ, સંસ્કાર કોમ્પ્લેક્સ લાઠી રોડ, અમરેલી

વેચવાનો છે ઈન્ડસ્ટ્રીયલ પ્લોટ બિલ્ડિંગ સાથે GIDC અમરેલી-ગુજરાત ખૂબ જ મોકાની સૌથી મોટો પ્લોટ અમરેલી જી.આઈ.ડી.સી માં ઉપરાંત પ્રચલિત શીતલ આઈસ્ક્રીમની બાજુમાં ઈન્ડસ્ટ્રીયલ યુનિટ ૪૦૦૦૦ ફૂટ(૪૦ વસા) ૧૬૦૧૪ સ્કેવર.ફૂટ બિલ્ડિંગ બાંધકામ સાથે જી.આઈ.ડી.સી અમરેલીમાં વેચવાનો છે. (બ્રોકર મિત્ર આવકાર્ય છે.) સંપર્ક મો.: +91 8375856577. Email : nirav.tsc@gmail.com

--//સભા ડિવિઝનલ મેજિસ્ટ્રેટ, અમરેલીની કોર્ટમાં, અમરેલી// અપીલ રજી.નં.૮૩/૨૦૨૩ અરજદાર :- શ્રી દેવાણી શાંતાબેન લવજીભાઈ, રે.લાખાણી શેરી, સણોસરા, તા.જિ.અમરેલી, વિરુદ્ધ :- સામાવાળા :- જન્મ-મરણ નોંધણી અધિકારીશ્રી, તલાટી-કમ-મંત્રીશ્રી, ગ્રામ પંચાયત કચેરી, મુ. સણોસરા, તા.જિ.અમરેલી. જાહેર નોટીસ:- આથી લાગતા વળગતાઓને આ જાહેર નોટીસથી જાણ કરવામાં આવે છે કે, અમરેલી તાલુકાના સણોસરા ગામના રહીશ શ્રી દેવાણી શાંતાબેન લવજીભાઈએ તેઓના પુત્રશ્રી જયસુખભાઈ લવજીભાઈ દેવાણીનો જન્મ તા.૦૫/૦૮/૧૯૬૮ના રોજ થયેલ હોવાની નોંધ કરાવવા તેઓએ અંગ્રેની કોર્ટમાં ઉપરોક્ત નંબરથી અરજ કરેલ છે. તો આ કામના સામાવાળાના જન્મ-મરણ રજીસ્ટરમાં નોંધ કરાવી આપવા સામે કોર્ટને પણ વાંધા તકરાર હોય તો તેમણે આ નોટીસ વર્તમાનપત્રમાં પ્રસિધ્ધ થયેથી એક માસમાં જાને અથવા તેમના મુખત્યાર મારફત અંગ્રેની કોર્ટમાં વાંધા તકરાર સાથે હાજર રહેવું અન્યથા યોગ્ય હુકમ કરવામાં આવશે. જેની નોંધ લેવી. આજ તા. ૧૭/૦૭/૨૦૨૩ ના રોજ મારી સહી તથા કોર્ટના સિક્કા કરી આપ્યા. કોર્ટનો સિક્કો સભા ડિવિઝનલ મેજિસ્ટ્રેટ અમરેલી.

વી. કે. મોટર્સ Giving you joy of Best Ride... MARUTI SUZUKI HONDA TOYOTA Ford HYUNDAI CAR SERVICE <> SPARE <> INSURANCE તમામ પ્રકારની ગાડીનું રીપેરીંગ તેમજ કલેમ ઈન્સ્યોરન્સમાં રીપેરીંગ કરી આપવામાં આવશે. ઈન્સ્યોરન્સ કેશલેસ સુવિધા તમામ પ્રકારના ઈન્સ્યોરન્સનું કામ કરી આપવામાં આવશે. વિપુલ કાનપરીયા + ૯૧ ૯૯૨૪૨ ૫૭૯૮૧ લાઠી રોડ, બાયપાસ ચોકડી, ચામાહા શો રૂમ સામે, અમરેલી. e\_mail : kanpariyavipul4025@gmail.com









